
Slavnost Seslání Ducha svatého  
31. května 2020 

Mše svatá byla obětována za farníky a za nově pokřtěné. 
 

LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE 

  Pondělí    –    Památka Panny Marie, Matky církve 

  Středa      –    Památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků 

  Čtvrtek     –    Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze 

  Pátek       –     Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka 

  Sobota     –    Památka sv. Norberta, biskupa 

  Neděle     –    Slavnost Nejsvětější Trojice  

 

 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU   
 Pondělí   17:15  -  Za živé a + rodiny Kohoutkovy a Skalovy 

 Středa     17:15  -  Za + Pavlu a Miloslava Matulkovy ze Stržanova 

 Čtvrtek    17:00  -  A d o r a c e         

 Pátek       17:15  -  Za + Aloise Novotného 

 Sobota    16:30  -  ZH: Na úmysl dárce 

 Neděle      9:00  -  Za Františka Pulkrábka a rodiče  

 

 

DALŠÍ OZNÁMENÍ  
 Blahopřeji našim novokřtěncům a přeji jim vytrvalost a stálé Boží požehnání. 
 Dnes ve 14:30 bude křest malého Kryštofa Nováka a desetileté Terezky 

Musilové. V sobotu 6.6. v 11.00 bude křest Nikoly Svobodové. 
 Ve středu v 17:15 bude skautská mše svatá. 
 V jižní lodi si můžete prohlédnou opravené sousoší kalvárie s novým 

podstavcem a relikviářem (sv. Košičtí mučedníci, sv. Marie Goretti, bl. 

Hroznata…)  
 Setkání našich prvokomunikantů bude tento pátek v 16 hod. Příští neděli při 

mši svaté Vám je představím a první svaté přijímání bude v neděli 21.6. 
 Příští neděli 7. června bude pouť v České Mezi v kapli Nejsvětější Trojice. 

Mše svatá bude na Babíně v 15 hodin a potom procesí a žehnání lesů. 
 Ohlášky snoubenců: v sobotu 13.6. chtějí uzavřít církevní sňatek v naší 

farnosti tito snoubenci: Tomáš Smolík a Petra Kopáčková (oba ze Žďáru n/S) a 
ve stejný den také Jindřich Šlancar (Žďár n/S) a Eva Tučková (Lubné). Can 
1053 CIC.  

 Velmi děkuji všem, kdo nám tento týden pomohli s prací na Zelené hoře.  
 
 

Tel. 566 625 190,  Mobil: 607 736 851,   E-mail:  zdar-klaster@dieceze.cz      
http://zdarskefarnosti.cz    www.facebook.com/zdarskefarnosti  
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